
Mistrovství UNITOP ČR v ragby 7s s mezinárodní účastí 

(24. 4. 2026, Praha) 

Praha – Devátý ročník mezinárodního ragbyového turnaje bezpečnostních složek UNITOP ČR 

se uskutečnil v pátek 24. dubna na stadionu Markéta v Praze. Turnaj, který sdružuje příslušníky 

Policie ČR, Hasičského záchranného sboru, městských policií a dalších složek IZS, opět 

potvrdil svůj význam pro mezinárodní reprezentaci resortu vnitra v oblasti sportu. 

V konkurenci evropských týmů zvítězil francouzský výběr XV Du Tigre. Domácí tým Ragby 

Olymp Praha obsadil druhé místo, třetí skončil celek Hungary Police. Účast zahraničních týmů 

potvrzuje rostoucí prestiž turnaje na mezinárodní úrovni a pozitivní obraz českých 

bezpečnostních složek v zahraničí. 

Stadion Markéta se opakovaně osvědčuje jako klíčové místo pro pořádání sportovních akcí 

bezpečnostních složek. Jeho kapacita, zázemí a dostupnost z něj činí nepostradatelný prvek 

infrastruktury, bez které by akce tohoto formátu nebyly v Praze realizovatelné. Strategické 

partnerství s provozovatelem stadionu je jedním z pilířů dalšího rozvoje těchto aktivit. 

„V zahraničí má ragby pevné místo ve výchově i profesním rozvoji bezpečnostních složek. V 

Austrálii, na Novém Zélandu, v USA i v Jihoafrické republice je ragby součástí přípravy 

policistů a hasičů. Mistrovství UNITOP ČR je jedním z kroků, jak tento model zavádět i v České 

republice a posilovat tak fyzickou připravenost a týmovou soudržnost příslušníků." uvedl 

organizátor turnaje Jan Macháček, předseda klubu Ragbyová Akademie Olymp Praha. 

Ragby Olymp Praha ve spolupráci s UNITOP ČR systematicky rozvíjí sportovní programy pro 

příslušníky bezpečnostních složek. Spolupráce s Centrem sportu Ministerstva vnitra OLYMP, 

Ministerstvem vnitra a Českou rugbyovou unií vytváří institucionální rámec pro další rozvoj 

těchto aktivit — od pravidelného tréninku přes domácí soutěže až po mezinárodní reprezentaci. 

Mistrovství UNITOP ČR není pouze sportovní událostí, ale i platformou pro budování 

profesních vztahů a mezinárodní spolupráce bezpečnostních složek mimo služební kontext. 

Tento rozměr má přímý pozitivní dopad na schopnost českých složek navazovat a udržovat 

zahraniční kontakty. 

 

Výsledky: 

1. místo - Vieux Képis + XV Du Tigre (F)  

2. místo - RA Olymp Praha 

3. místo - Magyar Police (H) 

 


